
Računi i pozivi na broj za uplatu doprinosa

НАЧИН КОНТРОЛЕ ПОДАТКА ПОЗИВ НА БРОЈ ОДОБРЕЊА ПРИ ОБУХВАТАЊУ 
ПОДАТАКА СА НАЛОГА ЗА ПЛАЋАЊЕ ПОРЕЗА И ДОПРИНОСА

У поље ‘Број’ се унеси нумерички податак (без размака, цртица и сл.).

Основ за контролу податка позив на број одобрења се налази у Правилнику о условима и 
начину вођења рачуна за уплату јавних прихода и распоред средстава са тих рачуна 
(Сл.гласник РС 88/2002), у даљем тексту Правилник, у тачки 4.

Конструкција рачуна за уплату јавних прихода је:

840 – РРРРРР 843 – КК – директни рачуни за уплату јавних прихода

840 – 1557 845 – 53 – рачун за уплату јав. прих. Центра за велике пореске обвезнике

840 – Р 846 – КК – рачун за уплату јавних прихода физичких лица и предузетника

РРРРРР – представља партију рачуна за уплату јавних прихода, колона 2 из прилога 1 
Правилника (нпр. 711111 – Порез на зараде за уплатни рачун 840 – 711111843 – 52),

Р – представља ознаку врсте јавног прихода (нпр. 1 – Пролазни рачун за уплату пореза, 
такси и самодоприноса на доходак грађана за уплатни рачун 840 – 1846 – 22)

Контрола позива на број одобрења се врши код свих уплата на наведене рачуне (843, 845 и 
846).

Код уплата које се врше на рачуне 843 и 846, обавезни модел позива на број је 22 или 97.

Структура позива на број за модел 22 је:

ООО – ШИФРА ОБВЕЗНИКА (до 7 нумеричких места) К

ООО – ознака општине из прилога 3 Правилника, са водећим нулама

ШИФРА ОБВЕЗНИКА – ознака под којом се обвезник водио у РУЈП-у, која има до 7 
нумеричких места без водећих нула, са додатком контролне цифре К

К – контролни број израчунат по модулу 11 СУБ за шифру обвезника (пондерисање с лева 
у десно, у итерацијама од 7 до 2, ознака општине не улази у израчунавање контролног 
броја). Збир производа дели се бројем 11, остатак дељења одузима од броја 11 и добијени 
резултат је контролни број. Када је резултат 10 контролни број је нула, односно када је 
резултат 11 контролни број је 1.

Структура позива на број за модел 97 је:

КК – ООО – ИД ОБВЕЗНИКА (до 14 алфанумеричких места са водећим нулама)
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КК – контролни број за низ цифара који представљају општину и ИД ОБВЕЗНИКА, 
израчунат по модулу 97, контролни број се уписује са водећом нулом

ООО – ознака општине из прилога 3 Правилника, са водећим нулама

ИД ОБВЕЗНИКА – ознака под којом се обвезник води у Пореској управи (порески 
идентификациони број, шифра обвезника, ЈМБГ или друго)

Код уплата које се врше на рачун 840-1557845-53 – Центар за велике пореске обвезнике, 
обавезни модел позива на број је 97.

Структура позива на број за модел 97 је:

КК – ООО – ПИБ (9 нумеричких места) – ШИФРА ЈАВНОГ ПРИХОДА (од 5 до 6 нумеричих 
цифара)

КК – контролни број за низ цифара који представљају општину и порески 
идентификациони број – ПИБ и ШИФРА ЈАВНОГ ПРИХОДА, израчунат по модулу 97, 
контролни број се уписује са водећом нулом

ООО – ознака општине из прилога 3 Правилника, са водећим нулама

ПИБ – ознака под којом се обвезник води у Пореској управи (Порески Идентификациони 
Број)

ШИФРА ЈАВНОГ ПРИХОДА – ознака врсте јавног прихода из прилога 1 Правилника, с тим 
што се уписују ознаке прихода из колоне 2, прилога 1 Правилника, без прве цифре «7» (5 
нумеричих цифара) и, евентуално, још једна цифра ознаке начина извршења тог јавног 
прихода

Контрола шифре општине се врши у зависности од ГФС рачуна колона 2 прилога 1 
Правилника и ознаке у колони 9, прилога 1 Правилника.

Ознака 1 за све општине 001-004,006-046,048-063,065-070, 072-089,091-105,107-123, 201-
224,301,302-322,324-331,

Ознака 2 за градове 501,511,521,531,541,

Ознака 3 за аутономне покрајине 581,591,

Ознака 4 за републику 601,701,

Ознака 5 за СРЈ 928,933,901.

Шифре основа плаћања се користе, из колоне 7 прилога 1, Правилника, са додатком 
шифре облика плаћања, како је објашњено у тачки 4., подтачка 4. Правилника, за 
попуњавање шифре плаћања на налогу.

НАПОМЕНА ВАЖНО !

Број модела 22 у електронском облику задржава структуру унетог записа тј. први део 
позива на број је раздвојен цртицом од другог дела који је јединствен заједно са 



контролним бројем и тако се преноси у електронском запису.

Позив на број означен бројем модела 97 се у електронском запису исказује у низу без 
цртица односно размака, а према Одлуци о облику, садржини и начину коришћења 
јединствених инструмената платног промета Службени лист број 29.

У поступку контроле Позива на број водити рачуна о вези ГФС рачуна (кол 2 Прилога 1 
Правилника) и нивоа уплате ( кол 9 Прилога 1 Правилника) да ли се уписује шифра 
општине за ниво 1, шифра одговарајућег града за ниво 2, покрајине за за ниво 3, 
републике за ниво 4 и савезне државе за ниво 5. Исто тако проверити да ли је за одређени 
ГФС обавезан податак из колоне 10 Прилога 1 Правилника ( ово се односи само за модел 
97).


